

Поздравляем гимназистку 10 класса Яковлеву Елизавету с победой в муниципальном этапе областного конкурса "Ученик года - 2019"! 🏆

Лиза со своей группой поддержки (Бардюгова Анжелика, Кондратьева Алёна, Якубова Алина, Янченко Виктория) с достоинством прошла 8 (!) конкурсных испытаний и стала лучшей! 🌟

Конкурс «Ученик года» проводится в Кемеровской области пятый год, и наши гимназистки ежегодно успешно принимают в нем участие. Победителями муниципального этапа конкурса становились Скрипникова Юлия (2015 г.), Должкова Алена (2016 г.), Худякова Арина (2017 г.), Матвеева Виктория (2018 г.). Две гимназистки становились финалистками областного этапа конкурса (Скрипникова Юлия, Матвеева Виктория).

Желаем девочкам креатива и позитива, а Лизе - успешного участия в заочном отборочном этапе областного конкурса! 📺



